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1 Adott a FI rendszer az atviteli figgvényével H(s)= (3s-4) / (s+5) [s]=ms .

’ Qoimitsa ki az atviteli karakterisztika abszolutértékét 2 krad/s
I 5rirekvencian. ha ez lehetséges! Igazolja allitasat!
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1 A halozatzl adott rendszer gerjesztése a forrasdram, valasza a bejelolt i
4ram. Adja meg a rendszer atviteli fuiggvenyet! :
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5. Adjamegaz x(r)=|e(r)—£(r — T’)}z"x jel Laplace transzformaltjat!
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11. Adja meg az u[k] = £[k](0. 2)¢ jel Z transzforméltjét'
Z

U2y . .. 2.l

12. Hatarozza meg a H(z)—l / (z+0 5) atviteli flggvényi rendszer vélan;elét,

ha 2 bemeneti jelének Z-transzformaltja U(z)=z / (z-0.5)!

ylk]= ECE | 0;,5'2__ )
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13. Adia meg az eléz6 feladatban szereplO rendszer rendszeregyenletét!

94 e 05 9(2-7) = Efe 1]

14. Egy FM modulator kimend jele: S,;l.*,,(t)=100cos[a)vr+Esin((;)m!)_], ahol

o, =27 V00MHz -rad és o =2r-5kHz -rad . Mekkora a modulalt jel f,

frekvencialokete és B ,avs/clcsscg(ﬁ
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15. Egy PM modulator kimend jele: s, (f):lOOcos[mJ+?..s;in(r;.:mf _J],, ahol

9, =27 V00OMHz és w, =2n-5SkHz . Mekkora a modulalt jel @, fazislokete
Cs B savszélessége”?
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& Ada mog az atviteli karakterisztikat polindmok Tt

Jlene indokolja dllitdsat, ha nem létezik! (2 pontl

h Adia mog a rendszer vilaszjelét, ta A
)
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R halozat genesziese u (1), és a valasza w. ()

B S0 R a rendszer atvitel fuggvényét az R, L, C persmndeiled Giliesye

pomy;

b0 Vaiassaeon megteleld, koherens egységrendszert, €5 affin meg & 3@ dvie
REvent, ha R=2] k{2, L=02H, C=03 uF kL
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| WIErOZZa meg a rendszer impulzusvilaszat! (7 peom

.. WHR Teg a rendszer teljes vdlaszat zém almidem X PRI
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CRNECT QOTIOSZICSE: W (1) = h” +4cosan § aLe A\



